



Мир – это счастливая жизнь, это спокойствие, это разумность, радость улыбок, душевное тепло и комфорт.

**21 сентября 2017 г.** в ГБОУ СОШ с.Черновка им.Демидова К.П. проведен «Единый час духовности «Голубь мира».

Цель мероприятия сохранение памяти победы над фашизмом во Второй мировой войне 1939-1945 гг. и Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., мир во всем мире, жизнь без горьких слез утрат, без разрухи, без чувства постоянной опасности, счастливые, радостные улыбки детей и матерей всей планеты.

Международный день мира был провозглашен Генеральной Ассамблей ООН в 1981 году. Каждый год, 21 сентября, ООН призывает все страны мира прекратить войну и огонь.

Голубь выбран символом мира. Считается, что основанием для этого была библейская легенда, когда после всемирного потопа на корабль Ноя голубь принес оливковую ветвь – знак того, что Бог примирился с людьми.

Существует традиция выпускать белых голубей, как символ мирных намерений. Именно эту традицию поддержали обучающиеся нашей школы.

В Добрый Путь, «Голубь мира»!

